

各地庆“八一”活动丰富多彩

开发区:

本报讯“八一”前夕,市经济开发区组织开展庆“八一”系列活动,进一步加强对全区广大干部群众进行国防国情教育,增强大家的责任意识、忧患意识和使命意识。

7月27日上午,开发区人武部组织机关干部中层干部40余人来到市国防园接受人武部专干现场理论指导,并进行打靶射击训练。

7月28日上午,开发区文游村和扬州鸿信线路器材有限公司30余人赴市国防园进行打靶射击训练。活动期间,扬州鸿信线路器材有限公司负责人还向市人武部官兵送上3000元慰问金。

7月30日下午,开发区隆重举行庆“八一”纪念大会。来自区机关全体人员、各村(社区)“三大员”、民兵营长、企事业单位中层以上干部、转退役军人共计200多人参加了纪念大会。

德桃 王伟 帅琪

郭集镇:

本报讯7月31日上午,郭集镇组织开展走访慰问“三老”功臣、转业军人、烈军属、现役军人家属等重点优抚对象活动,给他们送去党和政府的温暖和关怀。

一等伤残军人卢国喜见镇里有人来看望他,感激万分地说:“我现在一切都好,是党给我的温暖,让我现在享受这么幸福的生活,没有党就没有我现在的一切。”

当日,郭集镇妇联也积极开展“双拥”活动,走访慰问了当地部分兵妈妈、军嫂和军属等。

丁小玲

天山镇:

本报讯7月30日上午,天山镇为全镇重点优抚对象送去台式电风扇、食用油及夏令用品等慰问品,并向支持地方经济建设的老战士、复退伤残军人和军烈属表示亲切的

慰问,同时也向保卫边疆的天山籍现役官兵表示节日的问候。

黄亦定

社区:

本报讯开发区高沙园社区将青少年社区暑期活动与八一慰问活动相结合,8月1日,组织社区青少年为社区内退伍军人、伤残军人、军烈属、复员军人等送去慰问品。此次慰问活动的开展,不仅加强了社区与优抚对象的联系,也增加了社区青少年对退伍军人的了解,同时也给青少年们上了一堂生动的革命历史课。

7月31日上午,月塘社区邀请辖区内的现役军人家属、退伍军人代表等参加迎“八一”慰问座谈会。会上,月塘社区党支部书记向辖区现役军人家属、退伍军人代表等致以节日的问候,并给他们送上了慰问品。

晓晖

工商部门组织开展行政约谈 规范「家电下乡」经营行为

工商部门组织开展行政约谈

本报讯 近期,我市消费者在“家电下乡”方面的申诉投诉较多。一些家电下乡经销商因操作不规范致使消费者不能领到补贴款的行为,不仅侵害了消费者的合法权益,而且有悖于中央关于扩大内需、改善农村消费环境的方针政策。为切实履行维权职能,进一步规范家电下乡经销商的经营行为,高邮工商局于日前召集苏果、苏宁、汇银、电信、移动等13家“家电下乡”重点经销商进行行政约谈。

期间,高邮工商部门通报了近期消费者“家电下乡”投诉的典型案件,剖析了发生投诉的原因,系统讲解了有关规范零售行业行为的法律、法规,并对约谈经销商提出了及时退还补贴款、停止虚假宣传、确保产品质量、严格执行产品定价、提升售后服务等整改建议。

经销商们对市工商部门通过行政约谈形式促进企业与监管部门沟通和交流的做法表示赞同,并一致表态将及时提交整改方案。同时,进一步加强与工商部门的联系,认真对待消费者的相关诉求,不断提升销售和售后服务水平,自觉做到诚信经营,守法自律,切实为消费者提供安全、放心、健康的消费环境。

郑展 徐炜 王道

我市向 1026 户独生子女家庭免费赠保险

本报讯 近期,市人口计生委、市计生协会与相关保险公司合作,推出“独生子女家庭吉祥卡”新险种,为全市 1026 户计划生育家庭的 3040 名独生子女家庭成员免费办理“独生子女家庭吉祥卡”保险。

近两年来,市人口计生委坚持把实施计划生育系列保险工作,作为为民办实事的一项德政工程和民生工程来推进,先后为计划生育家庭办理“关爱女性综合保险”、“独生子女家庭吉祥卡”保险等,让许多遭遇不幸或身患重病的计划生育群众,从政府推进的计划生育系列保险中减轻损失、得到实惠、感受温暖。

顾永华 范习岭



卸甲南圩大桥和汤庄新王大桥是北澄子河上的两个撤渡建桥项目,目前这两座大桥已全面进入引桥上部结构和主跨悬浇施工阶段,预计今年年底建成通行。届时,我市北澄子河航道上的渡口将全部撤除,群众出行更加安全、便捷。图为正在施工中的高邮卸甲南圩大桥。

殷建荣 王道 摄

市容管理执法大队 全力推进“创卫”工作

本报讯 入夏以来,市容管理执法大队积极开展夏季市容环境百日整治行动,把流动摊点、店外出摊、水果棚点、夜市排档等列为“创卫”监管重点,并通过提前上岗、晚点下班实行错时管理、延时管理,取得显著成效。

百日整治活动开展以来,城管队员们不畏酷暑,起早贪黑,对违法违规易发生的部位、时段做到提前介入,狠抓重点。同时,在不影响市容管理和交通秩序的情况下,在城区主干道、后街背巷等空旷区域开辟时令季节瓜果蔬菜临时疏导区,定点、定时、定要求,切实规范摊主经营行为,引导摊主文明、有序经营。



创建卫生城市 共建美好家园

陈森 姚静

城建局开展 夏季燃气安全专项检查

本报讯 日前,市城建局负责人带领该局燃气管理部门相关人员,先后对我市宏泰燃气公司、新奥燃气公司及其储配站夏季高温期间的安全生产和安全供给情况进行专项检查,确保高温季节全市燃气安全生产与供给。

在宏泰燃气公司、新奥燃气公司等气站点现场,检查人员对液化站点的燃气生产和夏季高温期间安全部署等情况进行详细了解,并仔细检查了各气站点的防雷、计量、管阀、喷淋、消防、报警等设备,确保燃气设施都能正常有效地运转。

检查活动中,燃气企业均表示,将进一步重视设备维护和对大型设备重要工序的重点监控,坚决做到规范经营、安全运行,对发现的隐患坚决予以整改。

姚静 苏春

市治安巡逻大队 开展夏季噪音扰民整治行动

本报讯 噪音扰民一直是市民关注的热点问题。日前,市公安局治安巡逻大队部署开展夏季噪音扰民错时整治行动。

整治行动中,市公安局治安巡逻大队全体民警、辅警冒着高温酷暑,加班加点上街巡逻,发现噪音扰民现象,第一时间给予制止。对使用高音喇叭吆喝的摊贩,屡教不改的,暂扣其扩音设备。截至目前,共整治噪音 36 处,说服教育摊主 41 名,没收小喇叭 26 只,发放《噪音扰民整治通告》107 份。

周颖

施工场地挖出银元 周边市民闻讯哄抢

市公安局、文广新局联合发布追缴通告

本报讯 7月31日上午,玉带园小区改造施工现场一台挖掘机在作业时挖出不少



施工现场挖出的银元

银元,引得周边居民纷纷前来哄抢。有的居民还拿着铁锹、锄头等工具到施工现场进行挖掘。当天,市公安局和市文广新局联合发布通告,要求在玉带园小区改造施工现场捡取或以其他方式得到文物(银元)的相关人员,于8月3日前将文物上交到市文广新局。

当天上午8时左右,市公安局防控处警大队接到报警称,玉带园小区改造施工现场挖出了不少银元,许多市民正在现场哄抢。接警后,该队立即组织警力赶到现场,进行看护,并积极联系文物专家前来调查处理。民警赶赴工地时,只见一台重型挖掘机正在作业,挖掘机旁边站着很多市民,

正忙着哄抢银元。民警们立即上前制止。据工地工作人员介绍,上午7时许,挖掘机在作业时,突然发出一阵“砰砰”的响声,随后挖掘机的机爪处露出了一个陶罐。工人打开陶罐一看,里面有不少银元,以“袁大头”和“大清银币”为主。

目前,挖出的银元已被移交至市文物保护单位保管。据文物保护单位工作人员介绍,根据《文物保护法》相关规定,建设工程现场发现的文物属于国家所有,任何个人和单位不得哄抢、私分、藏匿。哄抢、私分或者非法侵占国有文物构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

任仁 戴婷 王道

责任编辑 郭兴荣

北京国际民航管理学院

招生啦!

颁发国家承认本科或大专毕业证,学院负责分配至航空公司或机场工作!

报名地点:高邮奎楼宾馆 103 室
招生热线:13270788288 朱老师

你有情我有意
买礼品到崔记
崔记礼品商行

会议、福利、开业、乔迁、促销、商务赠送、同学聚会礼品、比赛奖品。

电话:15052599055 18921920595
地址:通湖路崔记大茶庄二楼